

Datablad

SOFTCLEAN

Eco universele reiniger

- Effectief reinigingsconcentraat voor alle waterbestendige oppervlakken in het huishouden
- Met de subtiele geur van citroen, eucalyptus en pepermint
- 100 % natuurlijke inhoudsstoffen
- Huidverdraagbaarheid dermatologisch bevestigd
- Ecologisch gecertificeerd (ECOCERT)

Ecologisch reinigingsconcentraat (ECOCERT Greenlife) met lichte geur voor een perfect schoon huis - een milieuwinnaar uit de natuurlijk proWIN-lijn.

Toepassingsbereik

SOFTCLEAN bestaat uit inhoudsstoffen van 100% natuurlijke oorsprong. Vetalcoholsulfaten en suikertensiden lossen vuil perfect op van alle waterbestendige oppervlakken in het huishouden en maken universeel gebruik mogelijk. De reiniger kan ook gebruikt worden op gevoelige, hoogglans oppervlakken. Etherische oliën uit gecontroleerde biologische teelt laten een aangenaam frisse geur achter. De milde formule met tarweproteïne is mild voor de oppervlakken en bijzonder zacht voor de huid.

De zeer goede huidverdraagbaarheid werd dermatologisch bevestigd door middel van een epicutaan test (02.05.2008) van het Cosmetic Test Institut (CTI) <http://cosmetic-test.de/epicutan.html>.

Gecertificeerde reinigingsmiddelen volgens ECOCERT standaard voor ecologische was- en reinigingsmiddelen, beschikbaar onder <http://detergents.ecocert.com>

Dosering en toepassing

Lees het etiket voor gebruik.

5 ml op 5 l water (1:1000)

Vul de emmer eerst met water en voeg daarna de SOFTCLEAN toe om te sterke schuimvorming te voorkomen.

Belangrijk:

Houd altijd rekening met de aanbevelingen van de fabrikant van de te behandelen voorwerpen en oppervlakken. Controleer zo nodig de materiaalverdraagbaarheid op een niet zichtbare plek.

Toepassingsvoorbeelden:

RVS, tegels, werkbladen, wastafels, armaturen, gelakte oppervlakken zoals deuren etc.

Tip:

Voor de dosering adviseren wij het gebruik van onze maatbeker.

Perfect in combinatie met

- proWIN SUPERSCHUIM fles
- proWIN SCHUIMWONDER

In de aangegeven dosering blijft de aangemaakte reinigingsoplossing gedurende ten minste 6 weken stabiel en kiemvrij in de proWIN SUPERSCHUIM fles / het proWIN SCHUIMWONDER.

De proWIN AIR PUMP is geschikt voor fijne toepassing (mengverhouding 1:20).

Milieutip:

Om het effect op het milieu te beperken, dient u de aanbevolen gebruiksdoseringen op te volgen.

Tip voor veilig gebruik

Neem altijd de gevaren- en veiligheidsinstructies conform de VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) op het product in acht!

Dit product is geëtiketteerd met



Waarschuwing.

Veroorzaakt ernstige oogirritatie.

Buiten het bereik van kinderen houden.

N.B.:

Deze etikettering heeft altijd betrekking op het product zoals het op de markt is gebracht en niet op de gebruiksklare reinigingsoplossing. In de aanbevolen dosering (1:1000) zou het mengsel volgens de CLP-verordening niet meer etiketteringsplichtig zijn.

Verklaring van inhoudsstoffen

AQUA

SODIUM LAURYL SULFATE

ALCOHOL

LAURYL POLYGLUCOSE

SODIUM CHLORIDE

LACTIC ACID

SODIUM CARBONATE

PARFUM

LIMONENE

HYDROLYZED WHEAT GLUTEN

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: info@prowin.net

Verdere informatie met betrekking tot de inhoudsstoffen vindt u onder <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhoudsstoffen conform VO (EG) nr. 648/2004

5 – 15 % anionogene oppervlakreactieve stoffen (plantaardig vetalcoholsulfaat), < 5 % niet-ionogene oppervlakreactieve stoffen (suikertensiden), parfums (etherische oliën: citroen*, eucalyptus*, pepermint*), LIMONENE

Verdere inhoudsstoffen:

water, ethanol, keukenzout, melkzuur, soda, tarwe eiwitten

100 % van de inhoudsstoffen is van natuurlijke oorsprong.

*0,1 % van de inhoudsstoffen komt van gecontroleerde biologische teelt.

Technische gegevens

pH-waarde (bij 20° C): 10

Kleur: kleurloos - lichtgeel

Geur: geparfumeerd

Vegan

Inhoud

1000 ml fles

2,5 l can

Verpakking

Recycling PE-fles (95% PCR), PE can

Fiche technique

SOFTCLEAN

Éco nettoyant universel

- Concentré nettoyant économique pour toutes les surfaces résistantes à l'eau dans la maison
- Avec parfum discret de citron, d'eucalyptus et de menthe poivrée
- 100 % d'ingrédients naturels
- Tolérance cutanée confirmée par contrôle dermatologique
- Certifié écologique (ECOCERT)

Concentré nettoyant écologique (ECOCERT Greenlife) avec un léger parfum, pour une propreté parfaite dans la maison - un champion de l'écologie dans la gamme "natürlich proWIN".

Domaine d'utilisation

SOFTCLEAN est composé à 100 % d'ingrédients d'origine naturelle. Les sulfates d'alcool gras et les agents de surface dérivés de sucre éliminent parfaitement la saleté sur toutes les surfaces résistantes à l'eau dans la maison et permettent une utilisation universelle. Le nettoyant peut également être utilisé sur des surfaces sensibles très brillantes. Les huiles essentielles issues de cultures biologiques contrôlées laissent un parfum agréablement frais. La formule douce aux protéines de blé ménage les surfaces, elle est particulièrement douce envers la peau.

La très bonne tolérance cutanée du produit a été attestée par le Cosmetik Test Institut (CTI) (Institut allemand de tests cosmétiques) à l'aide d'un test épicutané (02/05/2008) (<http://cosmetic-test.de/epicutan.html>).

Produits de nettoyage certifiés selon le référentiel ECOCERT pour les produits de lavage et de nettoyage écologiques, disponible sur <http://detergents.ecocert.com>

Dosage et utilisation

Lire l'étiquette avant utilisation.

5 ml pour 5 l d'eau (1/1000)

Pour éviter une formation de mousse trop importante, verser d'abord l'eau dans le seau, ensuite le SOFTCLEAN.

Important :

Veillez toujours suivre les recommandations du fabricant des équipements ou des surfaces à nettoyer. Tester éventuellement la compatibilité du produit avec les matériaux à traiter, sur un endroit caché.

Exemples d'utilisation :

Acier inoxydable, carrelages, plans de travail, lavabos, robinetteries, surfaces laquées telles que les portes entre autres

Astuce :

Pour le dosage, nous vous recommandons d'utiliser notre gobelet doseur.

Parfait en combinaison avec

- proWIN MOUSSEUR SUPER MOUSSE
- proWIN MOUSSEUR

Dans les dosages recommandés, la solution de nettoyage préparée dans le proWIN MOUSSEUR SUPER MOUSSE / le proWIN MOUSSEUR reste stable et sans germes pendant au moins 6 semaines.

Pour une application fine, le proWIN AIR PUMP est adapté (rapport de dilution 1/20).

Conseil en faveur de l'environnement :

Veuillez suivre les consignes de dosage pour limiter l'impact sur l'environnement.

Consigne pour une utilisation en toute sécurité

Merci de tenir compte des mentions et symboles de danger, ainsi que des consignes de sécurité suivant le RÈGLEMENT (CE) N° 1272/2008 (CLP) et figurant sur l'étiquette du produit !

Ils sont indiqués par :



Attention.

Provoque une sévère irritation des yeux.

Dangereux. Respecter les précautions d'emploi.

Tenir hors de portée des enfants.

N.B. :

Cet étiquetage s'applique toujours au produit commercialisé et non à la solution de nettoyage prête à l'emploi. Dans le dosage recommandé (1/1000), le mélange ne serait plus soumis à l'obligation d'étiquetage, selon le règlement CLP.

Déclaration des composants

AQUA

SODIUM LAURYL SULFATE

ALCOHOL

LAURYL POLYGLUCOSE

SODIUM CHLORIDE

LACTIC ACID

SODIUM CARBONATE

PARFUM

LIMONENE

HYDROLYZED WHEAT GLUTEN

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tél : +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: info@prowin.net

Plus d'informations sur les composants sont disponibles en ligne sur <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Composition (suivant le règlement détergent CE 648/2004) :

5 - 15 % agents de surface anioniques (sulfates d'alcool gras d'origine végétale), < 5 % agents de surface non ioniques (agents de surface à base de sucre), parfums (huiles essentielles : citron*, eucalyptus*, menthe poivrée*), LIMONENE

Autres composants :

eau, éthanol, sel de cuisine, acide lactique, soude, protéine de blé

100 % des ingrédients sont d'origine naturelle.

*0,1 % des ingrédients sont issus de l'Agriculture Biologique.

Données techniques

Valeur pH (à 20°C) : 10

Couleur : incolore voir légèrement jaune

Odeur : parfumé

Végan

Conditionnement

Bouteille 1000 ml

Bidon 2,5 l

Contenant / emballage

Bouteille PE recyclée (95 % PCR), Bidon PE

Datenblatt

SOFTCLEAN

Öko Universalreiniger

- Ergiebiges Reinigungskonzentrat für alle wasserfesten Oberflächen im Haushalt
- Mit dezentem Duft von Zitrone, Eukalyptus und Pfefferminze
- 100% natürliche Inhaltsstoffe
- Hautverträglichkeit dermatologisch bestätigt
- Ökologisch zertifiziert (ECOCERT)

Ökologisches Reinigungskonzentrat (ECOCERT Greenlife) mit leichtem Duft für perfekte Sauberkeit im Haushalt - ein Umweltsieger aus der natürlich proWIN-Linie.

Anwendungsbereich

SOFTCLEAN besteht zu 100% aus Inhaltsstoffen natürlichen Ursprungs. Fettalkoholsulfate und Zuckertenside lösen perfekt Schmutz auf allen wasserbeständigen Oberflächen im Haushalt und ermöglichen einen universellen Einsatz. Auch auf empfindlichen, hochglänzenden Oberflächen kann der Reiniger eingesetzt werden. Ätherische Öle aus kontrolliert biologischem Anbau hinterlassen einen angenehm frischen Duft. Die milde Formel mit Weizenproteinen ist schonend zur Oberfläche und besonders sanft zur Haut.

Die sehr gute Hautverträglichkeit des Produktes wurde mittels Epikutan-Test (02.05.2008) des Cosmetic Test Instituts (CTI) dermatologisch bestätigt (<http://cosmetic-test.de/epicutan.html>).

Zertifizierte Reinigungsmittel nach dem ECOCERT Standard für Ökologische Wasch- und Reinigungsmittel, verfügbar unter <http://detergents.ecocert.com>

Dosierung und Anwendung

Bitte vor der Anwendung Etikett lesen.

5 ml auf 5 l Wasser (1:1000)

Um eine zu starke Schaumbildung zu vermeiden, zuerst Wasser, dann SOFTCLEAN in den Eimer geben.

Wichtig:

Bitte beachten Sie stets die Herstellerempfehlungen der zu behandelnden Gegenstände oder Oberflächen. Materialverträglichkeit ggf. an verdeckter Stelle prüfen.

Anwendungsbeispiele:

Edelstahl, Fliesen, Arbeitsflächen, Waschbecken, Armaturen, lackierten Flächen wie Türen u.a.

Tipp:

Zur Dosierung empfehlen wir unseren Messbecher.

Perfekt in Kombination mit

- proWIN SUPERSCHAUM Flasche
- proWIN SCHAUMSPENDER

Die angesetzte Reinigungslösung in der proWIN SUPERSCHAUM Flasche / dem proWIN SCHAUMSPENDER bleibt in den vorgegebenen Dosierungen mindestens 6 Wochen stabil und keimfrei.

Zum feinen Auftragen eignet sich die proWIN AIR PUMP (Mischungsverhältnis 1:20).

Umwelttipp:

Um die Auswirkungen auf die Umwelt einzuschränken, befolgen Sie die empfohlenen Gebrauchsdosierungen.

Hinweis zur sicheren Anwendung

Bitte beachten Sie stets die Gefahren- und Sicherheitshinweise nach der VERORDNUNG (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) auf dem Produkt!

Dieses Produkt ist gekennzeichnet mit



Achtung.

Verursacht schwere Augenreizung.

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Merke:

Diese Kennzeichnung bezieht sich immer auf das in Verkehr gebrachte Produkt und nicht auf die anwendungsfertige Reinigungslösung. In der empfohlenen Dosierung (1:1000) wäre die Mischung nach CLP-Verordnung nicht mehr kennzeichnungspflichtig.

Deklaration der Inhaltsstoffe

AQUA

SODIUM LAURYL SULFATE

ALCOHOL

LAURYL POLYGLUCOSE

SODIUM CHLORIDE

LACTIC ACID

SODIUM CARBONATE

PARFUM

LIMONENE

HYDROLYZED WHEAT GLUTEN

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: info@prowin.net

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen unter <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhaltsstoffliste gemäß VO (EG) Nr. 648/2004

5 – 15 % anionische Tenside (pflanzliche Fettalkoholsulfate), < 5 % nichtionische Tenside (Zuckertenside), Duftstoffe (ätherische Öle: Citrone*, Eukalyptus*, Pfefferminz*), LIMONENE

Weitere Inhaltsstoffe:

Wasser, Ethanol, Kochsalz, Milchsäure, Soda, Weizenproteine

100 % der Inhaltsstoffe sind natürlichen Ursprungs.

*0,1 % der Inhaltsstoffe sind aus kontrolliert biologischem Anbau.

Technische Daten

pH-Wert (bei 20°C): ca. 10

Farbe: farblos - gelblich

Geruch: parfümiert

Vegan

Gebinde

1000 ml Flasche

2,5 l Kanister

Behältnis/Verpackung

Recycling PE-Flasche (95% PCR), PE-Kanister